

速度

年终特别策划



德大铁路开通了 滨州人圆铁路梦

2015年9月28日,德大铁路开通滨州站启用,标志着山东省最后一个不通客运铁路的城市滨州告别没有直通旅客列车的历史,滨州人民终圆铁路梦。
本报记者 王璐琪



三馆全部开放 送上文化盛宴

2015年12月26日,市民期盼已久的位于黄河十二路渤海十六路滨州市图书馆、滨州市博物馆正式开馆了,至此滨州市“三馆一中心”市图书馆、市博物馆、市文化馆全部开馆。开馆当天在三馆内分别举行了北大教授王余光的讲座《阅读与经典》、“艺术与生态”中国海瓷艺术展、京城书画名家走进渤海老区书画作品展三大文化活动,为市民送上了实实在在的文化盛宴。
本报记者 郗运红

限度

年终特别策划



首启重污染天气 Ⅱ级应急响应

自2015年12月23日起,我省德州、聊城、东营及滨州四市将连片出现1天及以上极严重污染天气(AQI在400以上,部分时段可能达到500),主要污染物为细颗粒物(PM_{2.5})。12月25日17时起,滨州重污染天气Ⅰ级(红色)应急响应降为Ⅱ级(橙色)应急响应;26日12时起,滨州重污染天气Ⅱ级(橙色)应急响应降为Ⅲ级(黄色)应急响应;27日9时起,滨州终止重污染天气Ⅲ级(黄色)应急响应。
本报记者 李运恒



魏桥创业热电 机组关停拆除

2015年8月5日上午,随着一声巨响,魏桥创业内的一座冷却塔瞬间倒塌,这也标志着魏桥创业集团6×30兆瓦发电机组的关停拆除。据了解,此次拆除的6台3万千瓦发电机组,始建于2000年10月,位于邹平县魏桥镇,共建有6台130吨小时煤粉锅炉和6台3万千瓦抽凝式汽轮发电机组,总装机容量18万千瓦。近三年来,魏桥创业集团已陆续关停了3个热电厂,共计28台机组,总装机容量88.8万千瓦。
本报记者 李运恒



长深高速滨州段 车祸引盐酸泄漏

2015年11月5日上午,长深高速滨州段3号出口和4号出口之间,发生多起车祸,其中一起车祸有溴化钠泄漏,一人死亡,另一起车祸事故有盐酸泄漏,由于大雾天气加之车祸发生,该路段堵车五个多小时。



“滨州红通人员” 加纳抓捕后落网

2015年11月1日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹指挥下,滨州警方成功从加纳缉捕“百名红通人员”、犯罪嫌疑人赵汝恒并押解回国。赵汝恒在加纳曾七次逃脱警方抓捕。山东“天网”行动取得重大突破性成果。11月1日下午4点,犯罪嫌疑人赵汝恒被加纳警方押解至上海浦东国际机场,并移交滨州警方。在办理完相关手续后,办案民警将其押解回滨。

齐鲁晚报 今日滨州

B03 重点

2016年1月1日 星期五
编辑:赵旭 美编/组版:李冲